

ТАЙДОГ

Газета выходит с 1932 года.

№ 32 (6647)

СУББОТА, 22 АПРЕЛЯ 1995 ГОДА.

ЦЕНА 196 руб.

Благоустройство

НАСУЩНАЯ ЗАБОТА ДНЯ

Нет, не преобразилось еще село, когда мы в понедельник, 17 апреля, побывали в Борисове. Видимой приметой благоустройства была лишь работа представителей дорожной службы: несколько человек в ярких оранжевых жилетах трулились на мосту, очищая и подновляя свежей краской ограждения. Дальнейшее следование по одной из центральных улиц не порадовало глаз: возле магазина - захламленность, возле домов - не прибрано. Нет, не знали еще рук грабли да метла.

С днем субботника не определились конкретно. Как погода позволит. Однако в любом случае до 9 мая день труда по благоустройству на селе объявим обязательно, узнаю чуть позже в сельской администрации.

Конечно, ориентиры на сухую, теплую погоду сыграют на пользу дела, ведь какая работа по наведению порядка в ненастье? Предварительные шаги по предстоящей большой работе уже предприняты. 6 апреля на совете территории одним из вопросов, предлагаемых к обсуждению, значился следующий - "О проведении месячника по благоустройству сел на территории Борисовской сельской администрации". Месячник объявлен с 15 апреля по 15 мая. Разработаны мероприятия, с которыми ознакомлены руководители предприятий. Кстати сказать, в состав штаба по благоустройству включены не только руководители подведомственных администрации организаций и учреждений, но и директор совхоза, главный врач санатория "Борисовский", начальник АБЗ Крапивинского ДРСУ, то есть никто не останется в стороне от насущной работы дня. Контроль за общими действиями возложен на главу администрации В. Конева.

Каждый двор, а таковых в Борисове и Максимове 659, получит памятку о санитарном состоянии усадьбы, положения которой и послужат руководством к действиям жителей. Впрочем, как и руководством по контролю. За каждой улицей закреплены ответственные товарищи, главные встречи и походы "в народ" для которых еще впереди. Что принесут они? Вряд ли порядочных, трудолюбивых людей надо призывать к своеестественному наведению чистоты, добрый хо-

В. НИКОЛАЕВА.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ РАЙОНА

Шахта "Крапивинская" доводит до сведения населения, что отпуск угля будет производиться в летний период с 9 до 17 час., кроме субботы и воскресенья. Просьба не создавать очереди в осенне-зимний период.

В администрации района

Прошло совещание

Во вторник при главе администрации района прошло совещание директоров и главных специалистов хозяйств, вспомогательных сельскохозяйственных служб и перерабатывающих предприятий с участием заместителя главы администрации области по сельскому хозяйству А. Альтерготта и ведущих специалистов областного АПК. В повестку дня было включено два вопроса:

1. Об итогах работы сельхозпредприятий района за 1994 год и задачах на 1995 год.

2. О задолженности предприятий АПК района Крапивинскому отделению Агропромбанка.

По первому вопросу выступил Н. Д. Земков, начальник управления сельского хозяйства, по второму - Т. В. Качурина, заместитель управляющего отделением Агропромбанка.

По мнению начальника Главка растениеводства Минсельхоза И. Гридавова, нынче из-за нехватки семян, машин, запчастей и удобрений российское поле будет засеяно только на 70 процентов. Соответственно прогнозируемый урожай составит 60-70 млн. тонн зерна. В 1986-1990 годах валовой сбор зерна был в среднем 104 миллиона тонн.

Служба ГАИ

За первый квартал 1995 года в Крапивинском районе произошло также восстановление уличного освещения по тем адресам, где оно уже было (а это процентов 50 поселку), ограждение водозаборных скважин, частичный ремонт дорог. Об асфальтировании улиц, к тем, что уже есть, пока и не мечтают, несмотря на то, что асфальтовый завод под боком: нет денег. Присутствовавшая на совете территории заведующая финансовым отделом районной администрации Н. Н. Казакова больших надежд по субсидиям на благоустройство не вселяла. В прошлом году средства, отпущенные на эти цели, причем не в полном от запланированного объема, пошли на ремонт мостков-переходов через реку.

Весна в 1995 году, как никогда, ранняя и теплая для сибирского климата. дети большую часть времени стали проводить на улице. Из-за отсутствия пешеходных дорожек и газонов около домов ребята играют на проезжей части. Как никогда, рано появились велосипедисты и несовершеннолетние, управляющие мотоциклами. Родители, не задумываясь о последствиях, не разъяснив правила поведения на проезжей части, разрешают подросткам кататься не только на велосипедах, но и на мотоциклах.

Естественно, самая ровная дорога - асфаль-

троманка. Заслушали директоров акционерных обществ "Красный Ключ" В. В. Чушкина и "Мельковское" - В. М. Дайнека, совхозов "Арсеновский" В. Ю. Чушкина и "Мунгатский" - Л. Н. Наумкина, исполнительного директора ассоциации крестьянских хозяйств С. И. Суманееву.

Из представителей областного АПК выступили В. К. Артамонов, начальник отдела земледелия департамента сельского хозяйства, В. П. Лучшев, председатель областного а/о "Сельхозтехника", А. Н. Фролов, начальник финансового отдела департамента сельского хозяйства. От администрации района выступил В. А. Альберт. Подвел итоги совещания и ответил на вопросы присутствующих А. А. Альтерготт.

НАШ КОРР.



О Ленине сейчас пишут разное. Каждый волен воспринимать его по-своему. Но все же Ленин - наша история. А историю мы обязаны знать и помнить.

Нарушители и нарушения

тированная, и, выезжая на асфальт, подростки ставят свою и чужую жизнь под угрозу. Случай не заставил себя долго ждать.

7 апреля в 20 часов 30 минут на улице Рекордной в районном центре несовершеннолетний Дмитрий Матвеев (ему 12 лет), катаясь на мотоцикле, сбил трехлетнего Артема Селиверстова, причинив ему сотрясение головного мозга и перелом голени.

Равнодушное или халатное, как ни назови, отношение к хранению техники, когда в отсутствие владельца ею может воспользоваться любой, попустительство одних причиняет горе другим. Из-за того, что в поселке Крапивинском нет тротуаров и улицы плохо освещены, на самом оживленном участке от центра до ПАТП довольно часто возникают аварийные ситуации, в которых, к счастью, пока обходилось без травмированных.

На основании анализа дорожно-транспортных происшествий за последние 4 года отделение

ГАИ изменило график работы инспекторского состава и ужесточило контроль за участниками дорожного движения. За первый квартал текущего года отделением ГАИ были задержаны за различные нарушения 1193 водителя, из которых 47 находились в состоянии алкогольного опьянения. Из них почти половина - водители предприятий.

В четырех случаях на лиц, ответственных за выпуск транспорта, составлены протоколы за допуск к управлению транспортными средствами водителей в состоянии опьянения. Каждый из них оштрафован на различные суммы. Это необходимая мера, так как в 1994 году в дорожно-транспортных происшествиях погибли 11 и травмированы 50 человек, из них 11 детей.

В одиннадцати случаях водители, причастные к ДТП, находились в состоянии алкогольного опьянения. Все мероприятия, о которых я говорю, все направления, в которых работают сотрудники ГАИ, позволили в какой-то степени снизить коли-

чество дорожно-транспортных происшествий в сравнении с аналогичным периодом прошлого года. Однако уже в первой декаде апреля задержано 14 водителей, управлявших автомобилем в нетрезвом состоянии. Некоторые водители уже повторно в течение года задержаны. Напоминаю руководителям предприятий и организаций: ст. 124 КОАП предусматривает за допуск к управлению транспортными средствами водителям, находящимся в состоянии опьянения, наложение на должностных лиц штрафа в размере от 1 до 3-х минимальных размеров оплаты труда, в случае ДТП с последствиями наступает уголовная ответственность. Также напоминаю родителям: на проезжей части улиц разрешается управлять велосипедом только с 12 лет, мотоциклом с 16 лет после сдачи экзаменов и получения удостоверения на право управления мотоциклом.

А. МАЛАХОВ,
начальник ГАИ
Крапивинского РОВД.

Сельское хозяйство

ИТОГИ ПЕРВОГО КВАРТАЛА

Вот и закончился первый квартал текущего года. Тяжелым, хлопотным и суетным был он для селян. Условия, в которых оказались в настоещее время крестьяне, не могли не оказаться на развитии села и производстве. Сложившийся диспаритет цен между сельскохозяйственным и промышленным производством не позволял хозяйствам пополнять и обновлять и даже ремонтировать имеющуюся техническую базу. Горюче-смазочные материалы поступают с перебоями. А по какой цене! Чтобы купить тонну солярки или бензина, сельхознику надо продать тонну молока. А чтобы "убить" один трактор К-700, который в настоещее время является основной тягловой силой в животноводстве на подвозке кормов, требуется около 20 млн. рублей, а это значит, что хозяйству надо продать около 20 коров, для выращивания которых требуется почти три года. Не развивается социально-бытовая сфера села. Несвоевременная, низкая заработка плата, сумасшедшие цены и ответственность перед семьей парализуют психику человека, делают его пессимистом. Одни пытаются сменить место работы или выехать на другое место жительства, другим податься некуда, ходят на работу по привычке. Но былой веры во что-то хорошее уже нет. Все сменилось безразличием, равнодушием и бесхозяйственностью.

Итоги первого квартала в отрасли животноводства прошлю прокомментировать Александра Дмитриевича СОСНОВА, главного зоотехника управления сельского хозяйства, и Станислава Васильевича МАКИЕНКО, начальника инспекции по заготовкам и качеству сельхозпродукции.

- Трудным был 1994 год, но первый квартал нового года не послужил началом стабилизации. Все стареет, ломается, рушится, а у хозяйств нет денег на восстановление старого и покупку нового, - так начал свое повествование А. Д. Соснов.

Поголовье крупного рогатого скота по району уменьшилось к уровню прошлогоднего на 3800 голов.

Только а/о "Красный Ключ" сократило общестадо на 700 голов, "Арсеньевский", "Барачатский", "Крапивинский", "Мунгатский", "Тараеванский", а/о "Унга" - более чем на 300, а/о "Мельковское", "Борисовский" - около 200 и "Шевелевский", "Березовский" и а/о "Каменское" - менее чем на 100 голов.

На 122 к началу года и на 920 коров к прошлогоднему сократили дойное стадо. За квартал число "кормилец" уменьшились все хозяйства ("Арсеньевский" - 32, "Красный Ключ" - 61, "Баниновский" - 26, "Березовский" - 31, "Мунгатский" - 12 и т. д.), кроме "Тараеванского" и "Каменского", которые соответственно увеличили стадо на 33 и 28 голов, а унганицы остались на уровне. Количество нетелей в сравнении с началом года уменьшилось на 82 головы.

Бесхозяйственность и бартер свое дело делают. Только за 3 месяца прирезано 400 коров и 137 нетелей, что значительно больше прошлогоднего. Увлеклись приездкой скота руководители и специалисты "Красного Ключа", "Мунгатского", "Баниновского" и ряда других хозяйств. Они забыли, что сохранность коров и продуктивность животных - единственный источник жизни коллектива в настоещее время. Ввод нетелей в основное стадо составил 400 голов, что на 150 меньше прошлогоднего. За три месяца текущего года животноводы "Березовского", "Мельковского" и "Красного Ключа" не занимались случкой телок. К уровню прошлого года несколько меньше получено телят от 100 коров, но увеличилось число яловых коров на 4,8 процента и по району составило 31,8%. Квартальное задание по случке коров и нетелей не выполнено в "Березовском", "Красном Ключе", "Мельковском", "Шевелевском", "Тараеванском" и других хозяйствах. Практически в каждом хозяйстве на начало апреля каждая вторая или третья корова нестальная. Работники ферм мало того, что недокармливают скот, но и не используют природные ресурсы укрепления организма животных, такие как регулярные активные прогулки, хвоя и т. д.

На начало второго квартала имеется 3527 свиней ("Мельковское" - 955, "Каменское" - 2572). Толькоже за неохлажденное молоко (145 т) хозяйствам недоначислено около миллиона рублей, а ведь были-то зимние месяцы. Реализационная цена молока по району составила 893 рубль при жирности 3,47 процента (бутылка воды - 4000 рублей). В связи с большой разницей в ценах между сдаваемой и реализуемой продукцией многие хозяйства находят рынки сбыта и продают молоко сами. За три месяца на рынок отправлено 163 т и по прямым связям реализовано 225 т молока. За молоко, проданное в первом квартале, дотации начисляются, как и в четвертом квартале 1994 года, и составили 88 млн. рублей.

Серьезное опасение за сохранность поголовья вызывает свиноводство а/о "Мельковское", в котором из-за отсутствия кормов с начала года поголовье сократилось на 1480 (а к уровню прошлого года на 3790 животных) и сейчас составляет менее тысячи голов.

Задолженность молокоперерабатывающих предприятий хозяйствам района за первый квартал составила 413 млн. руб.

Ход текущей зимовки показывает, что кормов заготовлено в ряде хозяйств значительно меньше требуемого, но и их не смогли вовремя подвезти к фермам. В течение всей зимы животные были на полуходном пайке, в рационе часто отсутствовали грубые корма. Если буренок как-то еще кормили, потому что они источник каждого дня продукции, то молодняку перепадало и того меньше. На выращивание и откорме содержится 9,4 тыс. голов молодняка. Среднесуточный привес его за прошедшие месяцы составил 192 г, что на 105 г меньше прошлогоднего. В "Баниновском", "Мунгатском" и "Мельковском" привес составил менее 100 г в сутки, в "Арсеньевском" и в "Шевелевском" его нет. На выращивание телок результаты еще хуже (170 г), что меньше прошлогоднего на 190 граммов.

На мясоперерабатывающие предприятия сдано 40 т мяса. Ввиду того, что реализационная цена мяса, особенно крупного рогатого скота, из-за складывающихся затрат значительно ниже себестоимости, хозяйствам невыгодно его выращивать и иметь от этого убытки. Государственной дотации на мясо не будет, задолженность мясокомбинатов хозяйствам района составляет 122,7 млн. рублей четвертого квартала 1994 года и 28 млн. рублей первого квартала текущего года.

В завершение зимовки скота, чтобы не допустить потери животных и организованно перейти на летне-пастьбническое содержание, руководителям и специалистам необходимо сосредоточить внимание на регулярном подведение итогов по десятидневкам, обеспечить раздой новорожденных коров, особенно первотелок, на рациональном использовании и распределении остаточного количества корма, на формировании гуртов, подготовке летних доильных площадок, обеспечении животных солью и обрезком рогов и копыт.

Н. СУДЮКОВА.

Показатели развития животноводства в первом квартале 1995 г.

В первой колонке - убой молока от коровы (кг), во второй - продано молока на молзаводы к уровню 1994 года (%), в третьей - в том числе первого сорта (%), в четвертой - начислено рублей за 1 кг молока, в пятой - среднесуточный привес КРС (гр), в шестой - нестальных коров к наличию (%), в седьмой - падеж к народившимся (%), в восьмой - получено телят от 100 коров:

	166	55	87	939	-	33	36,0	25
«Арсеньевский»	150	29	59	842	64	46	23,6	31
«Баниновский»	373	107	64	922	264	42	3,9	45
«Барачатский»	173	21	73	888	258	44	11,0	43
«Берёзовский»	280	12	72	711	200	29	4,4	27
«Борисовский»	251	63	77	850	338	41	22,7	41
А/о «Каменское»	368	59	69	816	299	21	15,8	23
«Крапивинский»	200	59	69	827	68	45	10,0	22
«Мунгатский»	126	22	45	851	142	44	58,0	31
А/о «Красный Ключ»	360	72	67	921	193	44	8,3	49
«Тараеванский»	362	66	99	944	257	39	0,9	43
А/о «Унга»	213	46	68	888	95	46	4,7	45
А/о «Мельковское»	213	45	41	850	-	42	1,3	44
«Шевелевский»	267	56	75	893	192	38,1	12,8	35
По району	358	-	84	-	297	33,3	8,5	37
1994 год								

Вниманию жителей п. Крапивинского

ПОЖКХ убедительно просит вас и ваших детей бережно и по-хозяйски относиться к теплотрассе, находящейся в центре поселка. За хождение детей по трассе и ее порчу с родителями будет взиматься штраф в административном порядке.

Администрация.

В связи с проведением ветеринарно-профилактических вакцинаций свиней против чумы и рожи убедительно просим всех сделать заявки на вакцинацию на Крапивинский ветучасток (ул. Мостовая, 34, тел. 0-52, 1 зв.) до 1 мая 1995 года.

Ветслужба.

Досуг

У нас прекрасные ребята и девчата

Кто-то из писателей сказал, что у солидного человека в глубине души спрятаны серебряные колокольчики. Надо их отыскать, затронуть, чтобы они зазвенели добрым и веселым звоном. А ниточка к этим колокольцам - удивительные досуги.

Помочь молодому человеку найти "лучшего себя", "нового себя" - важная задача для любого организатора. Нашей библиотекой были разработаны и проведены вечера для молодежи села, которые прошли в ДК. Работники же клуба, в свою очередь, представили выступление хора на вечере.

23 февраля, в День защитника Отечества, прошел замечательный вечер-конкурс "Мы парни бравые". Программа проходила в виде шуточной службы в армии". Конкурсанты были ребята, недавно отслужившие. В каждой команде был свой капитан (старший по званию). Участники успешно прошли все испытания: пришлось проверить себя на быстроту реакции, сноровку, были шуточные "проводы" и даже в "наряде" побывать пришлось.

Но самым запоминающимся стал последний конкурс "Солдат без песни не солдат". Здесь уж было чему подивиться зрителям! Да и для нас, организаторов, было приятной неожиданностью увидеть соревнование команд в знании и исполнении военных и солдатских песен. Настрой участников был настолько задорным, что включились и зрители.

Выступления ребят по достоинству оценило жюри, в состав которого входили ветераны войны. Все получили сувениры на память.

8 марта в конкурсе участвовали представительницы прекрасной половины. Главное на вечере - нужно было создать обстановку непринужденности в зале, чтобы участницы чувствовали поддержку зрителей. Хотелось, чтобы все, кто пришел просто "посмотреть", поняли: здесь не устраиваются какие-то испытания, мы дарим праздник, общий праздник для всех. И это удалось: так же, как девчата-участницы, гости веселились, танцевали, участвовали в конкурсах, словом, отдыхали.

Приятным подарком стал конкурс "Приветствие и праздничное поздравление гостям". Всем понравилось выступление участниц. Был конкурс на знание правил этикета. Девушкам пришлось побывать в роли хозяйки, даже посоревноваться в "посадке" и "уборке" картофеля. А самым приятным сюрпризом было, конечно, домашнее задание: показать свое кулинарное искусство. Одно из блюд - торт "Пощелуй негра" было представлено очень интересно. Довольно забавная реклама кончалась словами: "Попробуйте "Пощелуй негра" и ваши волосы будут мягкими и пушистыми!"

Конец представления оказался для всех неожиданностью - разгоряченные участники ждали новых испытаний. По-моему, несправедливы те, кто утверждает, что молодежь пассивна. У нас прекрасные ребята и девчата, можно сказать, они еще и таланты и непризнанные гении. И лично для меня неожиданное короткое "спасибо" после окончания вечера стало самой большой наградой.

Т. ГЛАДЫШЕВА,
заведующая
библиотекой
с. Тараеванова.

Но отдельно надо сказать, что всех поразила "корзина с грибами"! Без преувеличения можно назвать это настоящим произведением искусства. Каким-то чудом выпеченная из теста замечательная плетеная корзина, а в ней - самые настоящие грибочки с шоколадными шляпками. Это надо только видеть! Этот неожиданный сюрприз по праву стал изюминкой праздника!

А вот 1 апреля, на "Вечере смеха", наши прекрасные дамы привлекли на соревнование представителей сильного пола! С первого же конкурса стало ясно: с юмором у тех и других все в порядке. А нужно было дать самый лучший, остроумный ответ на вопрос. Вопросы же задавались самые неожиданные, например, "Почему у колобка голова не кружится"? Команды не уступали друг другу в остроумии и в конкурсе не было ни победы, ни поражения.

Мы еще и артисты. Это стало явно, когда команды были приглашены для участия в импровизированной сцене. Никто не готовился к игре, никто не знал заранее, какая у него роль, спектакль нужно было сыграть экспромтом. Большая развлекательная программа захватила весь зал. Все старались что-то исполнить, принять участие в конкурсах, играх. Для зрителей был устроен "литературный загс", где "регистрировались" пары. Каждая пара - известный литературный "дуэт" (например, "Руслан и Людмила"). Карточки выдавались заранее. Первые пять пар, успевшие "зарегистрироваться", награждались призами.

Гости выходили на сцену, рассказывали анекдоты, участвовали в конкурсе сочинителей: было предложено начертить двустишия, а концовку нужно было подобрать любую, в рифму. По ходу вечера эти стихи опускались в специальный "ящик смеха". Их потом оценивало жюри. Был устроен "турнир крикунов", были учреждены призы "самому веселому" и "самому несмеющемуся".

Конец представления оказался для всех неожиданностью - разгоряченные участники ждали новых испытаний. По-моему, несправедливы те, кто утверждает, что молодежь пассивна. У нас прекрасные ребята и девчата, можно сказать, они еще и таланты и непризнанные гении. И лично для меня неожиданное короткое "спасибо" после окончания вечера стало самой большой наградой.



Теленеделя 24 - 30 апреля.

ПОНЕДЕЛЬНИК

07.00 Начало передач.
07.05 Программа передач.
07.10 Мультфильм. 07.15 Программа для женщин "90Х60Х90". 07.30 Новости Сибири. 07.45 Муз. пауза. 07.50 Мультфильм. 08.00 Транссибирский рекламный блок. 08.10 Муз. пауза. 08.20 Реклама. 13.30 Программа передач. 13.35 Новости Сибири. 13.50 "90Х60Х90". "Перерыв на обед". 14.00 Фильм-спектакль "Прошлым летом в Чулымске", 1, 2-я серии. 16.20 Муз. пауза. 16.30 Телесериал "Запретная женщина", 9-я серия. 17.20 Мультфильм. 17.25 Худ. фильм "Берег его жизни", 3-я серия. 18.30 "Фитиль". 18.40 "Нью-Йорк, Нью-Йорк...". 19.05 MTV. 19.10 Транссибирский рекламный блок. 19.20 "За гранью реальности". Худ. фильм "Песнь сирены". 19.45 Мультфильм "Ману". 19.50 Новости Сибири. 20.10 Реклама. 20.20 "Запретная женщина", 13-я серия. 21.10 Транссибирский рекламный блок. 21.20 К 50-летию Победы телесериал "Семнадцать мгновений весны", 1-я серия. 22.30 Реклама. 22.40 Худ. фильм "Далёкие шатры". 00.10 Мультфильм для взрослых. 00.15 MTV. "Не с той ноги". 00.35 Муз. пауза. 00.50 Программа передач.

ВТОРНИК

07.00 Начало передач.
07.05 Программа передач.
07.10 Мультфильм. 07.15 Программа для женщин "90Х60Х90". 07.30 Новости Сибири. 07.45 Муз. пауза. 07.50 Мультфильм "Крылатый ослик". 08.00 Транссибирский рекламный блок. 08.10 Муз. пауза. 08.20 Реклама. 13.30 Программа передач. 13.35 Новости Сибири. 13.50 "90Х60Х90". "Перерыв на обед". 14.00 Телесериал "Вечный муж", 2-я серия. 15.20 "Вас приглашает Лев Ошанин". 16.40 Телесериал "Запретная женщина", 8-я серия. 17.30 Муз. пауза. 17.35 Телесериал "Берег его жизни", 2-я серия. 18.40 Мультфильм "Еноты". 19.05 "Музыка кино". 19.10 Транссибирский рекламный блок. 19.20 Сериал "За гранью реальности". Худ. фильм "Повторное посещение". 19.45 Муз. пауза. 19.50 Новости Сибири. 20.10 Реклама. 20.20 "Запретная женщина", 14-я серия. 21.05 Транссибирский рекламный блок. 21.15 К 50-летию Победы телесериал "Семнадцать мгновений весны", 2-я серия. 22.25 Реклама. 22.35 Худ. фильм "Однажды, прежде чем я умру". 00.15 "Ужасы Стивена Кинга". 00.35 Муз. программа. 00.55 Программа передач.

СРЕДА

07.00 Начало передач.
07.05 Программа передач.
07.10 Мультфильм "Греческая мифология". 07.15 Программа для женщин "90Х60Х90". 07.30 Новости Сибири. 07.45 Муз. пауза. 07.50 Мультфильм "Сказка для Наташи". 08.00 Транссибирский рекламный блок. 08.10 Муз. пауза. 08.20 Реклама.

"погоди!". 19.10 Транссибирский рекламный блок. 19.20 "За гранью реальности". Худ. фильм "Огненный судья". 19.45 Мультфильм "Ману". 19.50 Новости Сибири. 20.10 Реклама. 20.20 "Запретная женщина", 17-я серия. 21.10 Транссибирский рекламный блок. 21.20 К 50-летию Победы телесериал "Семнадцать мгновений весны", 5-я серия. 22.30 Реклама. 22.40 Худ. фильм "Мясник". 23.50 Ночное шоу "Арлекино" с участием отечественных звезд эстрады. 00.55 Программа передач.

СУББОТА

07.00 Начало передач.
07.05 Программа передач.
07.10 Мультфильмы, 07.30 Муз. программа. 08.00 Транссибирский рекламный блок. 08.10 Муз. пауза. 08.30 Программа для женщин "90Х60Х90". 08.45 "Доброе утро с Леонидом Лейкиным". 09.00 Мультфильм. 09.25 Муз. программа. 09.50 Реклама. 10.00 Мультфильм "Волшебник Изумрудного города", 6-я серия. 10.20 "Кот и Клоун". Фильм-концерт с участием Ю. Куклачёва. 11.10 "Запретная женщина", 12-я серия. 11.50 Программа о здоровье "Аптека". 12.00 Худ. фильм "Дом ангела". 13.15 Музыка в кино, в театре и на ТВ. 13.45 Программа передач. 13.50 Рекламно-информационная программа "Остов сокровищ". 14.10 Худ. фильм "Покаяние". 16.35 Сериал для всей семьи "Дети с улицы Деграсси", 5-я серия. 17.00 Мультсерия "Ти-Рекс". 17.25 Транссибирский рекламный блок. 17.35 Телесериал "Признание Феликса Крула", 1-я серия. 18.30 Реклама. 18.40 "Запретная женщина", 18-я серия. 19.25 Транссибирский рекламный блок. 19.35 Худ. фильм "Светлая личность", 21.00 Реклама. 21.10 "Наш город". 21.20 Мультфильм для взрослых. 21.30 Шоу "Арлекино". В. Сташевский. 21.55 Программа передач.

ЧЕТВЕРГ

07.00 Начало передач.
07.05 Программа передач.
07.10 Мультфильм. 07.15 Программа для женщин "90Х60Х90". 07.30 Новости Сибири. 07.45 Муз. пауза. 07.50 Мультфильм "Крылатый ослик". 08.00 Транссибирский рекламный блок. 08.10 Муз. пауза. 08.20 Реклама. 13.30 Программа передач. 13.35 Новости Сибири. 13.50 "90Х60Х90". "Перерыв на обед". 14.00 Телесериал "Вечный муж", 2-я серия. 15.20 "Вас приглашает Лев Ошанин". 16.40 Телесериал "Запретная женщина", 8-я серия. 17.30 Муз. пауза. 17.35 Телесериал "Берег его жизни", 2-я серия. 18.40 Мультфильм "Еноты". 19.05 "Музыка кино". 19.10 Транссибирский рекламный блок. 19.20 Сериал "За гранью реальности". Худ. фильм "Повторное посещение". 19.45 Муз. пауза. 19.50 Новости Сибири. 20.10 Реклама. 20.20 "Запретная женщина", 14-я серия. 21.05 Транссибирский рекламный блок. 21.15 К 50-летию Победы телесериал "Семнадцать мгновений весны", 2-я серия. 22.25 Реклама. 22.35 Худ. фильм "Однажды, прежде чем я умру". 00.15 "Ужасы Стивена Кинга". 00.35 Муз. программа. 00.55 Программа передач.

ПЯТНИЦА

07.00 Начало передач.
07.05 Программа передач.
07.10 Мультфильм. 07.15 Программа для женщин "90Х60Х90". 07.30 Новости Сибири. 07.45 Муз. пауза. 07.50 Мультфильм. 08.00 Транссибирский рекламный блок. 08.10 Муз. пауза. 08.20 Реклама. 13.30 Программа передач. 13.35 Новости Сибири. 13.50 "90Х60Х90". "Перерыв на обед". 14.00 Телесериал "Было у отца 3 сына", 2-я серия. 15.10 "Песни весных лет". Е. Нестеренко. 16.00 Мультфильм. 16.10 "Снято!". 16.25 "Запретная женщина", 11-я серия. 17.10 "Кинескоп Петра Шепетинника". А. Ильин. 17.35 Худ. фильм "Лаутары", 2-я серия. 18.50 Муз. пауза. 19.00 Мультфильм "Ну,



Последний лёд уходит с берегов.

Фото В. Евстигнеева.



Поздравляем наших дорогих ЧЕРДАНЦЕВА Александра с 18-летием и ЧЕРДАНЦЕВА Николая Александровича с днем рождения. Пусть жизнь еще долго считает года, здоровье отличным пусть будет всегда. Пусть здравиц слова звучат в вашу честь. Спасибо, родные, за то, что вы есть.

Родные.

Дорогого сына БАКЛАНОВА Павла поздравляем с 20-летием. Желаем счастья и добра, желаю солнца и тепла, здоровья, радости, любви. И все, что в жизни хорошо, чтоб обязательно пришло.

Родители.

Поздравляем ЛУНЕВУ Ольгу Ивановну с юбилеем. Желаем здоровья, радости и счастья, чтоб в жизни не было ненастия. Не в том беда, что мноожатся года, что волосы от времени белеют. Пусть остается молодой душа. А души молодые не стареют.

Родные.

Поздравляем ЛУНЕВУ Ольгу Ивановну с днем рождения. Быстро годы летят, прожитое не просто измерить. Вот уже 55. Но как хочется в молодость верить! Все, что лучшее есть и большое в судьбе, мы от чистого сердца желаем тебе.

Брат, сноха, племянники.

На территории Крапивинского ветучастка будут производиться обработки крупного рогатого скота с 3 мес. возраста.

25.04.95 - в районе ПМК с 7.30 до 10 час.

25.04.95 - в районе СХТ с 11 до 12.30 час.

25.04.95 - на территории Крапивинского ветучастка с 14 до 17 час.

26.04.95 - на территории ветучастка с 7.30 до 17 час.

Услуги платные.

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким

ВЕГНЕРА Леонтия Андреевича в связи с его смертью. Семьи Унгерафуг.

Искренне благодарим всех отзывчивых и чутких людей, оказавшихся рядом с нами в трудные часы, начальника Крапивинского РОВД Михаила Николаевича Александровича, Янцена Владимира Яковлевича, весь личный состав райотдела, руководство УВД администрации Кемеровской области, коллектив хирургического отделения районной больницы за поддержку, хлопоты и помощь в похоронах дорогого нам человека Соколова Александра Александровича.

Соколовы.

Украденные печать и штампы частного предприятия "Веста" считать недействительными.

Срочно продаю трактор ЮМЗ-6 с телегой, косилкой, сруб 12x24, б/у, мотоцикл "Урал" новый. Обр.: Переход, к Новгородову Юрию В. в любое время.

Продаются корова и телочка, возраст 1 мес. Обр.: Крапивино, Энергетиков, 34, после 18 час.

Коллектив и администрация АООТ "Крапивинская СХТ" выражают соболезнование зам. директора базы МТС Ходкевичу Владиславу Антоновичу в связи с безвременной смертью его жены Валентины Ивановны.

Печальная весть потрясла. Безвременно ушла из жизни прекрасная женщина, учительница Валентина Ивановна Ходкевич. С нами, в память её уроки, когда мы учились не только предмету. Валентина Ивановна преподавала нам уроки мудрости, доброты, жизни. Скорбим, сострадаем родным, помним...

Бывшие ученики.

Крапивинский отдел образования скорбит по поводу безвременной смерти учительницы Крапивинской средней школы

ХОДКЕВИЧ Валентины Ивановны и выражает соболезнование её родным и близким.

Выражаем глубокое соболезнование Ходкевичу Владиславу Антоновичу по поводу безвременной смерти его жены Валентины Ивановны. Память о добром, отзывчивом человеке останется в наших сердцах.

Соседи Кульга, Горбатовские.